[image: image1.jpg]) T Mtel

d) Ty ek o K

&) Gatde do polincia) (whbie) edie Jo atfiens e R,

3 i ke plecad e Jo oclinnon oo Rerinliveio, Ry s

4) T oo vk g R

DT g Cacnle pos Re

<) Sihotar S Grih o s yabhiadk covedido e sonecl,

i) Dilhugar ol Gresoh G Pasptaids iy pore e
/Qa I c,rw-« o ke f&h




[image: image2.jpg]O 4 VR 1 Y3 33 o

5 ey = + = + by
REqs Ry Rs' 230 o 5. 542 15.540  A5-510
15.540 b’—'—ﬁ
REIA: — - la3'y ’ RE<,3: lay's N
Jo
(A
330 |2 Yie| 2
A65|3 235 | 5
55|85 ur (v
| : f
A
= 0. 5. 3. A4 M
3390 =2-3-5-44 Uye = 547 > ialems = Z572 H
2
x5
Ao
X 3
30
x A4
30
30
330
A [ J
1340 Ar54d [ 32d A5 51f L
A3 30 234 MF 4 :; -
A5. 540 C
A5 544 I_"X/T
75 1as'y
24
7




[image: image3.jpg]5/2
D Ridad = R, ¢ Reyy = 220 + 493’7 Y43z

)m

c)I}:—V—: A L blexdT A = 24'F ek

i
Th: 2% mh | qooe JUAPE

—————————  otiMo olord?

34020
295N

c) Taoz 2/ V=T R = 0loedr - 220 = 423 V.

Veo= Y72 v )
o0lo241

¥ 220
oY
Y3y
GFIvo
. v
Thy = —2—1) Vo = Toy- RE,<,; = oloT shastps Gl 7

@

¥ Jar's
% o'ond? Vs = WAV
A!iié
e

19

37¢
Comprobaors TEFHL. yollajes estin biew prrgue Ja sum
Ae dos Joc Voltajes es ;aml o voltafe tot

VezVie U, = 4284yt = g'99 V.

(XY




[image: image4.jpg]5
Ve qtyg
3) Toz s = %0 Ths Rrmn

R 330
[ Ta= R'Faf }
tag 1330
o0ado olodry
2500 Ylado [ H¥e
1% 0 ys00o ovosq
57 340
V, Glar
h)IR;: Rh s ———=- gloeda B = 2 s A
£S Y¥o /I s Faif

cMFYquMaS gve ,\a< futewsidadeos esfaan biew SRR AL
deo Thy g Ta, que Tse gee dor Jo T

Ta- Ta+ Tg= A+ 29 = 206 A
E Lol
R .

R
+ =





